

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 25 februarie 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.34 din 19.02.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul consilierilor în funcție.

A absentat motivat doamna consilier Ileana Georgeta.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Doamna Apostolache Mihaela, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Apostolache Mihaela, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2021-2022, la nivelul comunei Sângeru;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2021;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumurile acestora pentru elevii Școlii profesionale Sângeru, județul Prahova, pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021;

4. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al doamnei Avram Ionela.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul Radu Gheorghe dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2021-2022, la nivelul comunei Sângeru, făcând precizarea că rețeaua a ramas

neschimbată și propune domnului director, Dinoiu Florin, o colaborare pentru o clasă profesională cu Procter & Gamble, pentru că elevii, după o astfel de pregătire profesională, găsesc mai ușor de lucru decât în silvicultură.

Domnul Dinoiu Florin, director Școală profesională, informează consiliul că din cele 36 formațiuni de studiu vor rămâne 35, iar la Grădinița Butuci se acoperă numărul de copii.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2021-2022, la nivelul comunei Sângeru a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2021, a fost prezentat de domnul Țapu Daniel, viceprimar, care informează consiliul că s-au stabilit lucrările pentru repartizarea orelor de muncă ale beneficiarilor de ajutor social și că primăria a primit vizita reprezentanților AJOFM Prahova care au făcut oferte de muncă beneficiarilor de ajutor social.

Domnul Tănase Gheorghe, consilier local, solicită să se asigure și pentru școli personal de la ajutorul social pentru anumite lucrări, pentru că și școlile sunt instituții publice.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2021 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii Școlii profesionale Sângeru, județul Prahova, pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021, a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că s-au aprobat de către consiliul de administrație un număr de 4 burse de ajutor social pentru motive medicale în cuantum de 100 lei/lună pentru fiecare elev. Domnul Radu Gheorghe informează consiliul că Sindicatul Elevilor a propus suma de 200 lei/lună, însă domnul Dinoiu Florin, director școală, arată că suma de 100 lei este unitară pe țară.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii Școlii profesionale Sângeru, județul Prahova, pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al doamnei Avram Ionela a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că doamna Avram Ionela a demisionat din funcția de consilier local, iar consiliul local trebuie să ia act de situația apărută și să declare vacant locul consilierului în cauză.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al doamnei

Avram Ionela a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihaela Apostolache



SECRETAR GENERAL,

María Stăiculescu

